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V konstrukcijo vgrajene membrane 
Tyvek® zagotavljajo njihovo trajno zaščito in 
podaljšujejo njihovo življenjsko dobo. Do-
kazana lastnost proizvoda, tj. dolgoročno 
uravnavanje vlage, omogoča kvalitetno 
izdelavo streh, prezračevanih fasad ter zra-
kotesnih in vodoneprepustnih lesenih stavb. 

Pri tem pa trajnosti Tyveka® ne doka-
zujejo samo laboratorijske simulacije, am-
pak tudi več desetletne in vsakodnevne 
izkušnje. Proizvodi DuPont Tyvek®  so 
skladni z evropskimi standardi, kar dokazu-
je oznaka CE, in vam zanje odslej dajemo 
tudi garancijo.

DuPontTM Tyvek® z oznako CE 
Poenoten evropski standard za paro-

prepustne membrane velja od septembra 
2005 za stenske in od novembra 2005 za 
strešne aplikacije. S sprejetjem standar-
dov je bilo treba v državah EU umakniti 
vse dotedanje standarde (različne lokalne 
oz. državne). Z oznako CE se spreminja t. 
i. tehnični potni list za vse paroprepustne 
membrane. Pri tem pa je za uporabnike 
zelo pomembno, da so sedaj različne 
membrane ocenjene  z enakimi kriteriji in 
je mogoče njihove tehnične lastnosti zares 
enostavno primerjati. 

Novi standardi zahtevajo merjenje 
naslednjih različnih lastnosti membran: di-
menzija, gladkost in osnovna teža, reakcija 
na ogenj, vodotesnost, paroprepustnost, 
razteznost in odpornost proti pretrgu, di-
menzijska stabilnost, prožnost pri nizkih 

DuPontTM Tyvek® - več kot zaščita
DuPontTM je membrano Tyvek® razvil pred več kot 50 leti. Tyvek® je ime za 
družino resnično unikatnih čvrstih in vzdržljivih membran, ki so mnogo 

lažje in bolj čvrste kot papir, ob tem pa vendarle bolj prožne kot tkanina. 
Izdelane so iz izredno finih vlaken polietilena visoke gostote. Možnosti 

njegove uporabe so neskončne: od industrije in zaščitnih oblačil do 
filtrskih medijev, pisemskih ovojnic, vreč, posteljnine in jader. 

DuPontTM Tyvek® ima tudi v gradbeništvu pomembne ekonomske in ekološke 
prednosti, saj ponuja rešitve za boljšo zaščito in energijsko učinkovitost 

konstrukcij ter s tem večje udobje bivanja.
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temperaturah, zrakotesnost in preizkus 
umetnega staranja.

DuPont je bil eden prvih proizvajalcev, ki je 
za svoje membrane Tyvek® pridobil certifikat 
v skladu s standardom EN 13859 1 in 2. 

Zahtevajte originalen 
DuPontTM Tyvek® 

Sestava strehe in sten se je v zadnjih 30 letih 
dramatično spremenila. Zelo očitno je, da je 
bila paroprepustna membrana pomemben 
del te spremembe in membrane Tyvek® so 
pravi pionir paroprepustnih membran. Pod-
jetje DuPont™ za proizvodnjo membrane 
Tyvek® uporablja edinstveno tehnologijo, 
ki je rezultat več desetletnih raziskovanj in 
investicij. Ima odlično proizvodnjo in kako-
vostno kontrolo.  

Konkurenčni proizvajalci večinoma up-
orabljajo tehnologijo tri- ali večplastnih 
membran. Tako proizvedene membrane, 
konkurenčne Tyveku® , so sestavljene iz 
funkcionalne plasti, ki je paroprepustna in 
vodotesna, ter dveh plasti tkanin (nosilcev), 
ki ščitita funkcionalno plast membrane in jo 
ojačujeta. Takšne membrane se med seboj 
razlikujejo predvsem v barvi, številu in teži 
uporabljenih tkanin oz. nosilcev in so po 
kvaliteti razvrščene glede na težo tkanine 
(od 90 do 165 g/m2). Poudariti je treba, da 
ostaja funkcionalna plast membran v vseh 
primerih podobno tanka.

Največja razlika med membrano 
DuPont™ Tyvek® in zgoraj opisanimi 
konkurenčnimi membranami je torej v 

debelini funkcionalne plasti. Funkcionalno 
plast večslojnih konkurenčnih membran 
predstavlja mikroporozna membrana de-
beline ok. 20−40 µm (slika 2; za primer-
javo: debelina človeškega lasu je 80 µm). 

Membrana DuPont™ Tyvek® je 
drugačna. Je enoslojna, funkcionalno 
plast pa predstavlja njena celotna debe-
lina (npr. 220 µm za DuPontTM Tyvek® 
Solid; slika 1), kar je neprimerljivo več kot 
pri konkurenčnih membranah. Razlika se 
najbolje vidi na slikah 1 in 2.
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Izbor proizvodov
DuPontTM Tyvek® Solid 

Tyvek Solid je osnovna in visoko paropre-
pustna membrana. Debelina njene funkcio-
nalne plasti oz. debelina membrane je 220 
µm. Ima nebleščečo in potiskano površino 
ter je  enostavna za vgradnjo. Namenjena 
je za poševne strehe in prezračevane fasa-
dne sisteme, tj. z neposredno uporabo na 
toplotno izolacijo ali strešni opaž.
DuPontTM Tyvek® Supro in  Tyvek® Supro 
plus

vetra ter onemogoča vnos dežja ali sne-
ga pod membrano. Primerna je za up-
orabo na poševnih strehah, polaga pa se 
neposredno na toplotno izolacijo ali strešni 
opaž. Priporočljiva je za  strehe z naklonom 
manjšim od 15 stopinj.
DuPont™ Tyvek® Metall

Tyvek® Metall je kombinacija visoko 
paroprepustne membrane in ločilnega oz. 
drenažnega sloja. Je primerna za vgrad-
njo pod gladko obdelane kovinske kritine. 
Njena uporaba podaljšuje življenjsko dobo 
kovinske kritine, saj jo varuje pred korozijo. 
Preprečuje navlaževanje toplotne izolacije 
zaradi kondenziranja kovinske kritine. Tudi 
hrup med nalivi dežja in toče je manjši. Vo-
doodpornost preklopov je zagotovljena z 
integriranim lepilnim trakom. Uporablja se 
pod kovinskimi kritinami na poševnih stre-
hah in pod kovinskimi oblogami na fasa-
dah.
DuPont™ Tyvek® Housewrap

Tyvek® Housewrap je paroprepust-
na membrana, primerna za vgradnjo v 
prezračevane fasade (z oblogo z odpr-
timi fugami) ali lesene zgradbe. Toplotno 
izolacijo ščiti pred navlaževanjem, podh-
lajevanjem in razpihavanjem.
Lepilni trak DuponTTM Tyvek® 

To je sistemska komponenta, ki se up-
orablja pri lepljenju preklopov membrane, 
obdelavi strešnih detajlov in popravilih 
mehanskih poškodb membran DuPontTM 
Tyvek®. Tako obdelani detajli so odporni 
proti vodi in vetru.  Kombinacija mem-
brane DuPontTM Tyvek® in modificiranega 
akrilnega lepila zagotavlja hitro, natančno in 
homogeno lepljenje. 
DuPont™ FlexWrapTM

Izjemno prilagodljiv lepilni trak je prim-
eren za enostavnejšo in kvalitetnejšo ob-
delavo stikov membrane s prebojnimi 
elementi (kanalizacijska odprtina, antena, 
dimnik, strešno okno ipd.). Stike med 
okenskimi oz. vratnimi okvirji in membra-
no lahko zaradi ustrezne oblike traku zelo 
enostavno zatesnimo. 
DuPont™ Tyvek® VCL − parna ovira

Tyvek® Supro je laminirana paropre-
pustna membrana z ali brez integriranega 
lepilnega traku. Membrana je mehansko 
izredno odporna in neproblematična za 
vgradnjo v zahtevnih pogojih. Samolepilni 
trak olajša lepljenje preklopov mem-
brane med vgradnjo in jamči energijsko 
učinkovito streho. Učinkovito preprečuje 
podhlajevanje toplotne izolacije zaradi 
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Toplotno izolacijo zanesljivo varuje 
pred propadanjem zaradi vlage iz notran-
josti zgradbe. Izdelana je iz polipropilen-
skih vlaken, ki ohranjajo svojo prožnost in 
funkcionalnost celotno življenjsko dobo 
zgradbe. Je zelo čvrsta in odporna proti 
mehanskim poškodbam. Vgrajujemo jo 
na notranjo stran (pod toplotno izolacijo) 
poševnih streh in sten. Na zaključke in kon-
strukcijo jo lepimo. Zgradba tako postane 
zrakotesna in prispeva k boljši izolaciji. Da 
zagotovimo 100 % funkcionalnost, je treba 
na vseh stičnih mestih uporabiti dvostran-
ski butilni trak Tyvek.
Butilni trak DuPont™ Tyvek® 

Sistemska komponenta je namenjena 
lepljenju preklopov membrane Tyvek® 

za ustvarjanje neprepustnih plasti ostrešja. 
Ravno tako je dokazano odličen za trajno 
tesnitev strešnih prebojev. 

Podrobnejše informacije, navodila za vgrad-
njo, tehnične podatke,  certifikate in garan-
cijo lahko dobite pri slovenskem distributerju 
proizvodov DuPontTM Tyvek®:

VCL ter njenih stikov z lesom, stenami, ko-
vino in plastiko. Visoka sprijemnost traku 
zagotavlja trajen stik in dobro tesnjenje 
konstrukcije proti vlagi in prepihovanju. 
Butilni trak DuPontTM Tyvek® je idealen 

The DuPont Oval, DuPont™, The miracles of science™ 
in Tyvek® so registrirane blagovne znamke oz. blagovne 
znamke DuPonta ali njegovih podružnic.


